

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 39 Г.ЧЕЛЯБИНСКА»**
454085 г. Челябинск, ул. Марченко, д.23г., тел./факс (351)773-69-27 e-mail:mousosh39@mail.ru.

Открытый конкурс сочинений
среди обучающихся образовательных
организаций города Челябинска
«Россия - страна мечты!»

Выполнила: Есина Софья Владимировна
МБОУ «СОШ № 39 г. Челябинска»,
7.1 класс, 13 лет
Руководитель: Власова Елена
Владимировна

г. Челябинск, 2020



Россия - страна мечты

Для меня Россия - это страна больших возможностей, страна огромного потенциала, страна, в которой исполняются мечты. Мои мечты. Пусть в свои 13 лет о многом я не мечтаю, но все же могу с гордостью сказать: "Моя мечта исполнилась!"

С пятилетнего возраста я занимаюсь танцами. Педагоги учили меня ставить высокие цели, мечтать о недостижимом и упорно работать над собой для реализации своих замыслов, для воплощения своей мечты. Сначала я мечтала о том, как впервые выйду на сцену и услышу восторженные похвалы и гром аплодисментов в свой адрес, затем, как получу первую в своей жизни награду, выиграю в конкурсе, приму участие в мастер-классах с известными российскими танцовщиками и хореографами из других стран. Все так и случилось!



Я горжусь первыми местами, которые занимает наш танцевальный коллектив "Театр танцевальных миниатюр "Hi-Tech" на конкурсных площадках многих городов страны (Ярославль, Сочи, Москва, Казань, Дагомыс и др.),

горжусь завоеванными гран-при на танцевальных фестивалях в Италии, Болгарии, Абхазии. У нас была возможность понаблюдать за такими мастерами танцевального искусства, как Павел Глухов, Мигель, Эльвира Таха, Нарендра Патил, Елена Баркайтис, Сергей Смирнов и поучиться у них тонкостям мастерства. Я шла к своей мечте через преодоление своих слабостей, преодоление боли, усталости, сомнений. Но когда ты стоишь, держа в руках заслуженную награду, то понимаешь, что ради этого момента готова преодолеть гораздо больше.

Страна, которая дает нам возможность мечтать и воплощать мечты в жизнь, заслуживает любви, восхищения, уважения, почитания. За это мы должны быть благодарны и предыдущим поколениям, у которых была своя мечта: они хотели, чтобы их дети и внуки жили счастливо, чтобы их окружали любящие и заботливые близкие люди, чтобы они жили в свободной стране. Мне хочется сказать спасибо своему прадедушке, воевавшему во время Великой Отечественной войны ради того, чтобы я могла мечтать. Спасибо моей прабабушке, которая неустанно трудилась в тылу, приближая победу всеми силами. В их лице я благодарна всему поколению, на чью долю выпало такое тяжелое испытание. Многие из них отдали свои жизни для того, чтобы мы могли жить и мечтать. Бабушка с дедушкой тоже внесли немалый вклад в укрепление нашего государства своим трудолюбием и отношением к Родине. Их заслуга и в том, что они учат нас не просто мечтать, а творить мечту своими руками, своим трудом. Своей настойчивостью и упорством можно достичь многого и реализовать все свои мечты, ведь у нас столько возможностей для этого.

В заключение хочется обратиться к своим сверстникам: мечтайте, стремитесь к осуществлению своей мечты, идите вперед, не останавливаясь, сметайте все преграды на пути к осуществлению своей мечты. А страна создаст такие условия, в которых вам захочется мечтать и воплощать в жизнь свои мечты.

